
Ata  da  terceira  reunião  ordinária  do  primeiro  período  legislativo  da
câmara municipal de vista serrana PB, realizada em 03 de março de 2023 às
18:00 horas na sala de sessão. sob a presidência do vereador américo gomes
xavier contou com a presença dos vereadores: hugo Isidro monteiro;  marinete
leite; leodiezio rodrigues ferreira;  evaldo medeiros da silva; damiao guedes de
araujo e clenilson monteiro da silva: genildo de medeiros Azevedo e luanna
cibely  garcia  nobrega de melo.  O presidente declarou aberta  a reunião,  foi
aprovada a ata da reunião anterior, matéria do dia apresentação dos projetos
de lei 01/2023 e 02/2023 ambos do poder executivo e o projeto de lei 001/2023
de  iniciativa  do  legislativo,  seguindo  os  projetos  foram  encaminhado  as
comissão.  O  presidente  se  solidarizou  com  aqueles  que  perderam  entes
queridos  nos  últimos  dias  no  município.  Houve  uma  reunião  onde  foi
apresentado o resultado do senso 2022 da cidade que atualizou o numero de
habitantes que são 3.644. No uso da tribuna a vereadora luanna cumprimentou
a todos os presentes, deixou os votos de pesar a todos que perderam os entes,
apresentou  um  projeto  de  lei  onde  denomina  o  nome  da  policlínica  de
especialidade  ELZA  NOBREGA  GARCIA,  tendo  em  vista  por  belíssimo
trabalho  que  ela  tenha  desempenhado  no  município,  essa  policlínica  tem
diversos atendimento especializados, o município so tem a ganhar com esses
atendimentos, que o município esta sendo contemplado com o SAMU que vai
ficar com base central na antiga unidade básica saúde, que esta sendo licitado
uma sala para castração de animais na cidade, o vereador evaldo relata que é
inconstitucional  colocar  nomes  de  pessoas  vivas  em órgão  publico,  luanna
relata que já consultou alguns jurista e os mesmo fala que pode. No uso da
tribuna o vereador evaldo cumprimentou a todos os presentes, se solidarizou
com todos do município que perdeu entes queridos, que a rua projetada 10
esta fechado, ou seja, não tem como adentrar com um carro na localidade em
caso de urgência, que ate agora não teve o reajuste no salario dos professores
que era pra ser de janeiro e já estamos em março, temos que buscar solução
no tocante a CAGEPA visto que basta chover que o município fica sem agua
na torneira, que devemos buscar uma solução junto com os deputados que
foram votado em vista serrana para resolver isso, a vereadora luanna relata
que  é  importante  focar  nesse  problema  no  orçamento  democrático  como
prioridade para o município, cobrou a resposta sobre o projeto aprovado na
casa sobres fogos barulhentos, solicitou que seja encaminhado para escolas
materiais adaptado para crianças autistas, que o município vai  ganhar muito
resolvendo os problemas dos cachorros de rua. A vereadora luanna releta que
o material para inclusão dos autistas já foram adquiridos e que o município esta
desenvolvendo um projeto com as crianças autista que sera modelo para as
cidades circo vizinhas.  E como ninguém mais fez uso da palavra e nada mais
a vir a tratar o presidente Encerra os trabalhos da presente reunião. Convoca a
todos para a para próxima ordinária 17-03-2023. Câmara Municipal de Vista
Serrana PB, em 03 de março de 2023.




